Sterre doet proefjes

Sterre laat een munt vallen.

1p 12 Tijdens het vallen neemt de snelheid van de munt steeds toe.
Welke uitspraak is juist?
A F,is kleiner dan F,,.
B F,is evengrootals F,.
C F,is groterdan F,,.

De munt heeft een massa van 7,5 g. De zwaarte-energie van de munt op
het hoogste punt is 0,105 J.

Neem aan dat alle zwaarte-energie van de munt wordt omgezet in
bewegingsenergie.

3p 13 Bereken de snelheid waarmee de munt op de grond terechtkomt.
Sterre laat ook een papiertje vallen.
1p 14 Sterre laat het papiertje vanaf een hoogte van 1,40 m vallen.

Met een stopwatch meet ze dat de val van het papiertje 2,6 s duurt.
Wat is de gemiddelde snelheid van het papiertje?

A 0,54 m/s
B 1,86 m/s
c 3,6m/s
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